

呼和浩特市新增本土确诊病例2例

新报讯(草原全媒·北方新报

首席记者 王树天) 8月15日上午,内蒙古自治区卫健委通报:8月14日0~24时,内蒙古自治区报告新增本土确诊病例2例(均在隔离点检出),在呼和浩特市,其中玉泉区1例(系8月13日确诊病例的密切接触者)、武川县1例(系外省市确诊病例的密切接触者),无症状感染者9例(均在隔离点检出),在乌兰察布市察哈尔右翼后

旗。境外输入确诊病例2例,无症状感染者1例,均由首都机场国际航班分流至呼和浩特白塔国际机场。本土确诊病例治愈出院6例,其中包头市2例(均在青山区)、锡林郭勒盟2例(二连浩特市1例、苏尼特右旗1例)、乌兰察布市2例(均在察哈尔右翼后旗),解除医学观察的无症状感染者3例,其中锡林郭勒盟2例(均在二连浩特市)、乌兰察布市1例(在察哈尔右

翼后旗)。解除医学观察的境外输入无症状感染者1例(由首都机场国际航班分流至呼和浩特白塔国际机场)。

截至8月14日24时,内蒙古自治区现有本土确诊病例100例,其中呼和浩特市6例(新城区4例、玉泉区1例、武川县1例)、锡林郭勒盟19例(均在二连浩特市)、乌兰察布市73例(集宁区8例、察哈尔右翼后旗63例、商都县2例)、巴彦淖

尔市1例(在乌拉特中旗)、乌海市1例(在海勃湾区),本土无症状感染者48例,其中锡林郭勒盟9例(二连浩特市8例、苏尼特右旗1例)、乌兰察布市39例(集宁区1例、察哈尔右翼后旗38例)。境外输入确诊病例10例,无症状感染者16例,在呼和浩特市。以上人员均在定点医院隔离治疗,所有密切接触者都在指定场所集中隔离医学观察,严防疫情扩散蔓延。



万人徒步

8月13日,首府市民在劳动公园快乐行走。当日,第六届呼和浩特全民健身“五个一万工程”系列体育活动万人徒步在劳动公园举办,徒步距离为5.5千米,在路线设置上突出城市生态文明景观,让市民尽享户外运动带来的快乐。摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲

内蒙古:西部高温再现 东部降雨不断

新报讯(草原全媒·北方新报

记者 马丽侠) 8月15日是三伏天“末伏”第一天,记者当日从内蒙古气象局了解到,内蒙古将出现西部晴热东部雨的天气格局,15日白天,内蒙古中西大部地区天气以晴为主,最高气温30℃左右。而中部偏东、东部大部地区15日仍有降水叨扰。另外,16~17日,内蒙古西部偏北地区高温再现,防暑防晒不能少。17日全区大部降水上线,呼包鄂等地有大到暴雨。

具体预报为:16日,内蒙古东部大部地区多云间晴,西部偏南地

区晴转多云,阿拉善盟西南部、鄂尔多斯市南部部分地区、兴安盟西北部、呼伦贝尔市西部部分地区有小雨或雷阵雨,上述地区可能伴有短时强降水、雷暴大风、冰雹等强对流天气,其余地区晴间多云;西部偏北地区有35℃及以上高温天气。预计16日阿拉善盟达来呼布镇最高气温达36℃,拐子湖最高气温35℃。

17日,阿拉善盟东部至赤峰市西部、通辽市西北部、兴安盟大部、呼伦贝尔市有小雨或雷阵雨,其中,阿拉善盟东南部、巴彦淖尔市东南部、鄂尔多斯市大部、包头市

南部、呼和浩特市、乌兰察布市南部、呼伦贝尔市西北部有中到大雨,鄂尔多斯市东部、包头市东南部、呼和浩特市中部和南部、乌兰察布市南部偏南地区有暴雨,上述地区可能伴有短时强降水、雷暴大风、冰雹等强对流天气;内蒙古西部偏北地区有35℃及以上高温天气;内蒙古西部偏东、中部偏东地区4~5级偏南风。

气象部门提醒,近日内蒙古多降水天气,短时强降水、雷暴大风、冰雹等强对流天气易发。公众需及时关注当地最新天气预报预警信息,注意安全。

内蒙古推进 10类重点工业产品 隐患排查监管整治

新报讯(草原全媒·北方新报

记者 刘睿)记者从内蒙古自治区市场监督管理局了解到,近日该局召开了2022年上半年产品质量安全形势与风险监测研判分析会。会议通报了上半年内蒙古自治区市场监督管理局“滚动式”督察重点工业产品企业发现的隐患共性问题及整改情况、2021年市场监管总局监督抽查产品质量不合格企业后处理及整改情况,就下半年持续推进10类重点工业产品领域质量安全监管隐患排查,化工产业转移危险化学品质量监管,消防产品、散煤、成品油质量多部门协同联合整治等各专项行动进行了具体安排。

据了解,今年以来,内蒙古自治区产品质量监督管理部门充分发挥产品质量监督抽查作用,聚焦产品质量监管重点产品、重点区域、重点行业、重点问题,多措并举扎实推动隐患“大排查、大起底、大整治”专项行动,累计排查危险化学品、钢筋、水泥、电线电缆等重点工业产品生产企业近600家,消防产品、电动自行车及电池、燃气具等销售门店8000余家。各属地市场监督管理部门及时发现处理隐患问题,严肃查处质量违法行为,将重点案件列入“铁拳”行动典型案例面向社会公示,督促企业落实主体责任,严守产品质量安全底线,取得阶段性成效,全区产品质量安全形势总体稳定。

包头机场开通西安-包头-济南航线

◎出行参考

新报讯(草原全媒·北方新报

记者 周蕾)为满足广大市民出行需求,8月12日起,包头机场开通西安-包头-济南航线。这标志着包头至山东地区通航城市再

添一城,同时往返西安的航班频次将增加到每天最多4班。

本次开通的西安-包头-济南航线由瑞丽航空使用B737机型执飞,班期为每天1班。具体时刻为:包头至西安,包头20:10起飞,21:40到达西安;西安至包头,西安

11:25起飞,13:00到达包头;包头至济南,包头14:45起飞,16:25达到济南;济南至包头,济南17:25起飞,19:10到达包头。此条航线往返西安、济南时刻均处在黄金时段,首航当日,旅客上座率即达到八成。